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ATA DA SESSÃO SOLENE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO EM 

HOMENAGEM AOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES MINISTROS RONALDO 

LOPES LEAL E JOSÉ LUCIANO DE CASTILHO PEREIRA POR OCASIÃO DE 

SUAS APOSENTADORIAS 

 

 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e sete, às dezessete horas e 

dez minutos, teve início a Sessão Solene do Tribunal Superior do Trabalho em 

homenagem aos Excelentíssimos Senhores Ministros Ronaldo Lopes Leal e José 

Luciano de Castilho Pereira em razão de suas aposentadorias, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de Brito. Presentes os 

Excelentíssimos Senhores Ministros Milton de Moura França, Vice- Presidente, João 

Oreste Dalazen, Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, Vantuil Abdala, Carlos 

Alberto Reis de Paula, Antônio José de Barros Levenhagen, João Batista Brito 

Pereira, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, José Simpliciano Fontes de Faria 

Fernandes, Renato de Lacerda Paiva, Emmanoel Pereira, Lelio Bentes Corrêa, 

Aloysio Corrêa da Veiga, Horácio Raymundo Senna Pires, Rosa Maria Weber 

Candiota da Rosa, Luiz Philippe Vieira de Mello Filho e Alberto Luiz Bresciani de 

Fontan Pereira, o Excelentíssimo Vice-Procurador-Geral do Trabalho, Doutor Otavio 

Brito Lopes, e o Excelentíssimo Senhor Presidente do Conselho Federal da Ordem 

dos Advogados do Brasil, Doutor Cezar Britto. Ausente, justificadamente, o 

Excelentíssimo Senhor Ministro Ives Gandra Martins Frilho. Dando início à 

solenidade, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente, Rider Nogueira de Brito, 

concedeu a palavra ao Excelentíssimo Senhor Ministro Carlos Alberto Reis de Paula, 

que se pronunciou nos termos do anexo I da ata. Em seguida, manifestou-se o 

Excelentíssimo Senhor Vice-Procurador- Geral do Trabalho, Doutor Otavio Brito 

Lopes, em nome do Ministério Público do Trabalho, cujas palavras encontram-se 

consignadas no anexo II da ata. No prosseguimento da cerimônia, falou em nome 

do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, o seu ilustre Presidente, 

Doutor Cezar Britto, cuja manifestação está registrada no anexo III. Na seqüência, 

o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente concedeu a palavra aos eminentes 

Senhores Ministros José Luciano de Castilho Pereira e Ronaldo Lopes Leal, 

manifestações constantes, respectivamente, dos anexos IV e V da ata. Findas as 

homenagens, o Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de Brito, Presidente, 

destacou o privilégio da convivência na Corte com os colegas que ora se afastam e, 

por fim, agradeceu a presença de todos. Ato contínuo, declarou encerrada a sessão, 

às dezoito horas e quarenta minutos. Para constar dos registros, foi lavrada esta 

ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente, Rider Nogueira 

de Brito, e pelo Diretor-Geral de Coordenação Judiciária do Tribunal Superior do 

Trabalho. Brasília, aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e sete. 
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